
A la boutique, 6 roses coûtent 12 francs.

a) Combien coûtent 18 roses?

b) Combien peut-on acheter de roses pour 24 francs?

a) ………………………………………………………………………………………………………………………

b) ………………………………………………………………………………………………………………………

a) ………………………………………………………………………………………………………………………

b) ………………………………………………………………………………………………………………………

a) ………………………………………………………………………………………………………………………

b) ………………………………………………………………………………………………………………………

A la boutique, 6 tulipes coûtent 9 francs.

a) Combien coûtent 24 tulipes ?

b) Combien peut-on acheter de tulipes pour 27 francs ?

A la boutique, 6 jonquilles coûtent 18 francs.

a) Combien coûtent 10 jonquilles?

b) Combien peut-on acheter de jonquilles pour 36 francs?


